Rechenstrategie/Rechenmauern

» Male die Rechenschritte, die zusammenpassen,
in der gleichen Farbe an und rechne aus!

@die Zehner und dann die Einer! O

{23+21 = } [69—30 =_} {93+5 =_}
[87—45 =_} [23+20 =_} {47—5 =_}
e | [ssos | (more
oo-st=_ | [se30=_ | [o1e6=_
[41+26 =_} [56—40=_} {43+1 =_}
[56—45 =_} [41+20 =_} {16—5 =_}

» Lose die Rechenmauern! b}.
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Rechenstrategie — Zehneriibergang

» Rechne plus in Schritten!

35 + 2¥= 62 + 19 = 43 + 38 =
/\
35+20+F= + + =
W—J
55
24 + 39 = 5 + 24 = 8 + 13 =

» Rechne minus in Schritten!

92 - 43= 73-16 = 94 — 57 =
Z\
9Q2-40-3= - - =
W—J
52
87 - 18 = 43 - 25 = 56 — 39 =

» Lose die zwei Rechenschlangen!




Addition/Subtraktion mit ZU

» In jedem Ufo sitzt ein AuRerirdischer zu viel.
Bilde jeweils eine Plus- und eine Minusaufgabe!
Streiche die librig gebliebene Zahl durch!

25+39=64

64 -39 =25
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Einfache Platzhalteraufgaben

» Oh nein, Bello ist weg! Mochtest du wissen, wo er sich
versteckt hat? Rechne aus und ordne den Zahlen,
die du einsetzen musst, einen Buchstaben zu!
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» Findest du die fehlenden Zahlen in den Zielscheiben?
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